



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి | జగిత్యాల

కామారెడ్డి

ఆదివారం, 14.07.2024

పేజీలు : 08



ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ లకు అలవాటు పడి... దొంగలుగా మారి..

- ట్రాక్టర్ దొంగిలించిన నలుగురు అరెస్ట్
- ట్రాక్టర్, కల్టివేటర్, స్విఫ్ట్ డిజైర్ కార్, ద్విచక్ర వాహనం, 5 మొబైల్ ఫోన్లు స్వాధీనం
- జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్ వెళ్లి



వేములవాడ, జూలై 13 (జనంసాక్షి): ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ లకు అలవాటు పడి ట్రాక్టర్ దొంగతనికి పాల్పడిన నాలుగుగురు దొంగలు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించిన జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్ తెలిపారు. బోయి స్పెల్లి మండలం వద్దవెళ్లి గ్రామానికి చెందిన మందల సాయి, మందల వెంకటేశ్వర్లు మందల వంశీ లు అనే ముగ్గురు వ్యక్తులు ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ లకు అలవాటు పడి దబ్బులు సరిపడక బోయిపల్లి మండలం రాజన్నపేట కు చెందిన ఈడుగు కనుకయ్య తన పొలంలో దున్నటానికి ట్రాక్టర్ ను పెట్టుకోగా అధి గమనించిన ముగ్గురు వ్యక్తులు అట్టి ట్రాక్టర్ ను దొంగిలించి అమ్మలని నిర్ణయించుకొని రాత్రి సమయంలో ఎవరు లేని సమయంలో చూసి ట్రాక్టర్ కు ఉన్న కేజీ వీల్స్ ను అక్కడే వదిలేసి ట్రాక్టర్ కు ఉన్న కల్టివేటర్ తో సహా దొంగిలించుకుని పారిపోగా ఈడుగు కనుకయ్య ఈ నెల 2 న బోయిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసి ధర్యాప్తంలో భాగంగా

వేములవాడ ఏఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రూరల్ సి.ఐ శ్రీనివాస్, బోయిపల్లి ఎస్.ఐ పృథ్వీధర్ గౌడ్, కానిస్టేబుల్ కోటేశ్వర్, తిరుపతి తో టీం ఏర్పాటు చేసి సిసి కెమెరాల ఆధారంగా నిండుతుల్లి వట్టుకున్నారు. వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దొంగలను వట్టుకోవడం లో చాకచక్యంగా వ్యవహరించిన సి.ఐ శ్రీనివాస్, ఎస్.ఐ పృథ్వీధర్ గౌడ్, కానిస్టేబుల్ కోటేశ్వర్, తిరుపతి లను అభినందించి రివార్డు అందజేశారు. ఎస్పీ వెంట ఏఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి, సి.ఐ శ్రీనివాస్, ఎస్.ఐ పృథ్వీధర్ గౌడ్, సిబ్బంది ఉన్నారు. వన మహోత్సవంలో భాగంగా శనివారం రోజున వేములవాడ పట్టణ, రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో జిల్లా ఎస్పీ ఏ ఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి, కలిసి మొక్కల నాటారు, ఆయన వెంట సిబ్బంది వీరప్రసాద్, శ్రీనివాస్, ఎస్.ఐలు మారతి, అంజయ్య, బోయిపల్లి ఎస్పీ పృథ్వీధర్ గౌడ్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



క్వారీలతో మూగజీవాలకు ఇక్కట్లు

జగిత్యాల క్రైమ్ (జనంసాక్షి): జగిత్యాల జిల్లా వెలగటూర్ మండలం లోని శాలిబండ సమీపంలోని ఫార్మేట్ గుట్టకు సమీపంలోని గ్రానైట్ క్వారీ వల్ల అడవి జంతువుల ప్రాణానికి ప్రమాదకరంగా మారాయి. అనునిత్యము రణ గుణ ధ్వజం వల్ల మూగ జీవాలు, స్వనిస్తుపాలు, వన్యప్రాణులు, జాతీయ పక్షులకు ప్రాణాంత కరంగా మారాయి. పలుచోట్ల బ్లాస్టులు నిర్వహించడం ద్వారా రాళ్లు తగిలి జీవరాశులు కనుమరుగుతున్న దాఖలాలు ఉన్నాయి. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎలాంటి సూచికలు లేకుండా ఎక్కువ మోతాదులో హెక్టార్లలో క్వారీల నుండి గ్రానైట్లు వెలికి తీయడం, ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతూ గ్రానైట్ ద్వారా కోట్ల రూపాయలు ఆర్జిస్తున్న సంఘటనలు ఉన్నాయి. పర్యావరణ పరిరక్షణ లేకుండా రెవెన్యూ అనుమతుల పేరిట, మైనింగ్ అధికారుల పర్యవేక్షణ కూడా కరువైనట్లు అధికారులు మామూలుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. కంచె చేసే మేస్తే కాపాడే వారెవరు అన్న చందంగా అధికారుల తీరు పలు విమర్శలకు దారినవుతున్నాయి. గ్రానైట్ క్వారీల నుండి వెలువడే నీటిని

బయటకు పంపడం ద్వారా కష్టపాటుపేట బీట్ పరిధిలోని రాయపల్లం సెక్షన్ ధర్మపురి రేంజ్ లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శాసనబండ్ల వద్ద కంప సీమ్ పథకం ద్వారా నిర్మాణమైన గేట్ వద్ద గుట్ట సమీపంలో జీవరాశులు అంతరించబోతున్నాయి. హరితహారం పేరిట ప్రభుత్వం మొక్కలను నాటి అటవీక సంపదను పెంపొందిస్తే గ్రానైట్ క్వారీలు వెలువడి శబ్దాల మూలంగా జీవరాశులకు ఇబ్బందికరంగా మారాయి. అంతేకాకుండా ఎలాంటి రక్షణ చర్యలు చేపట్టకపోవడం, సూచికలు లేకపోవడం, గ్రానైట్ క్వారీల నుండి రాళ్లను ట్రక్కుల ద్వారా అనునిత్యం సరఫరా చేయడం ద్వారా రహదారులు దెబ్బతిన ప్రమాదకరంగా మారాయి. రైతుల పంట పొలాలకు, మామిడి తోటలకు ఇబ్బందికరంగా మారి జీవరాశులు సమీప గ్రామాల్లోకి రావడం తో ప్రజలు బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. గుట్టల ప్రక్కనే క్వారీల ఫ్యాక్టరీలను ఏర్పాటు చేయడం ఇంతవరకు సబబు అని జిల్లా ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు?



ఆదమిల్లెస్ అనంతలాళ్ కాలక్..

ప్రమాదకరంగా మారిన మురికి గుంత...
జమ్మికుంట (జనంసాక్షి): జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 23 వార్డులో ప్రమాదకరంగా మారిన మురికిగుంత మాడు సంవత్సరాల క్రితం చెత్త చెదారం పేరుకుపోయిన సందర్భంలో మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది ఈ మురికి గుంతను తవ్వడం జరిగింది. అప్పుడు సమస్య పరిష్కారం కాగానే అట్టి మురికి కాలువ మరమ్మత్తును చేయాలనే విషయం మరిచారు. ఆ వార్డు ప్రజలు చాలా సార్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ కు

మిగతాధికారులకు ఎన్నిసార్లు కలిసి విన్నవించుకున్న మరమ్మత్తుల నిమిత్తం వినతి పత్రాలు ఇచ్చిన అధికారులు స్పందించకపోవడం గమనార్హం. ఈ దారిపై రాకపోకలు సాగిస్తున్న వాహనదారులు ఈ గుంతలో పడే ప్రమాదం ఉంది. రాత్రి సమయంలో ఆ ప్రాంతం అంత చీకటి మయంగా ఉంటుందని రోడ్డు సరిగా కనబడకపోవడంతో అదే సమయంలో ఆ దారి నుండి వచ్చే వాహనదారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని ప్రజలు అంటున్నారు. మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది వెంటనే స్పందించి దీనిని మరమ్మత్తు చేసి ఆ రోడ్డులో ప్రయాణించే ప్రజలను వాహనదారులను ప్రమాదాల నుండి కాపాడాలని కోరుతున్నారు



వేములవాడ రాజన్న సేవలో మెదక్ ఎంపీ

వేములవాడ, జూలై 13 (జనంసాక్షి)

వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి వారిని శనివారం మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయ అధికారులు, అర్చకులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం స్వామివారికి ఇష్టమైన కోడె మొక్కలతో పాటు ఇతర మొక్కలు చెల్లించుకొని సేవలో తరించారు. అర్చకులు వారిని ఆశీర్వదించి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. వారి వెంట ఆలయ అధికారులు, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రతాప రామకృష్ణ, కాన్సిలర్ రేగుల సంతోష్ బాబు, తదితరులు ఉన్నారు.

చెక్కుల పేరుతో పైసల 'దందా'..

కాంగ్రెస్ నాయకుడి చేతి వాటం...
లబ్ధిదారుల నుండి డబ్బుల పసూళ్ళు...
చెక్కుల పంపిణీ లో మొరపెట్టుకున్న బాదితురాలు..



తంగళ్ళపల్లి (జనంసాక్షి): కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం వర్తింప చేస్తానని ఓ కాంగ్రెస్ నాయకుడు చేతివాటం ప్రదర్శించాడు. తంగళ్ళపల్లి మండలం ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన కాంచన చంద్రకళ అనే మహిళ తన కూతురు కు 18 నెలల క్రితం వివాహం చేసింది. ప్రభుత్వం అందించే కల్యాణ లక్ష్మి పథకం వర్తింపు కోసం ఆ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకున్ని ఆశ్రయించింది. కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం వర్తింప చేస్తానని.. ఆ పథకానికి దరఖాస్తు చేయడం కోసం ఖర్చులు ఉంటాయని ఆమె వద్ద నుండి రూ. 7వేలు వసూలు చేశాడు. శనివారం కళ్యాణ లక్ష్మి లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ

కార్యక్రమం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించారు. దీంతో ఆశగా తనకు కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం కింద చెక్కు అందుతుందని ఆది శ్రీనివాస్ హాజరైన చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి సదరు మహిళా హాజరయింది. తీరా లబ్ధిదారుల జాబితాలో తన పేరు లేకపోవడంతో ఆ నాయకుని పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది.

విషయాన్ని మీడియా దృష్టికి సైతం తీసుకువచ్చింది. బాధిత మహిళ కాంచన చంద్రకళ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా లో ప్రముఖ నాయకుడిగా వ్యవహరిస్తున్న గడ్డం మధు (చోటు) కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కు త్వరగా ఇప్పిస్తానని చెప్పి నమ్మబలికి రూ. 7వేలు వసూలు చేశాడని ఆమె తెలిపింది. కానీ లబ్ధిదారుల జాబితాలో తన పేరు మాత్రం రాలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. ఈ విషయం కాస్త ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా చోటు ను పిలిచి మందలించి వెంటనే ఈ విషయం పై నీ వివరణ ఇవ్వాలని లేదంటే నీ పై చర్యలు తప్పవని చోటు ను హెచ్చరిస్తూ... ఈ విషయంపై ఎంక్వైరీ చేసి నివేదిక అందించాలని ఆర్డీవో రమేష్ ను ఆదేశించారు.

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలను నాటి వాటిని సంరక్షించాలి

**ఆల్టి-2 జీఎం ఎల్పీ సూర్యనారాయణ
ఓసీపీ-3 ప్రాజెక్టు బేస్ వర్క్ షాప్ లో వనమహోత్సవం**



మైటీంక్లయన్ కాలని జూలై 13 (జనం సాక్షి): ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలను నాటి వాటిని సంరక్షించాలని ఆల్టి-2 జీఎం ఎల్పీ సూర్యనారాయణ అన్నారు. రామగుండుం-2 ఏరియాలోని ఓసీపీ-3 ఉపరితల గని బేస్ వర్క్ షాప్ ప్రాంగణములో శనివారము నిర్వహించిన వనమహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని వనమహోత్సవ కార్యక్రమములో భాగంగా ఆల్టి-2 ఏరియాలో 3333 మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ

సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థ పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించడానికి ఎన్నో పర్యావరణహిత కార్యక్రమాలు చేపట్టి, ఉద్యోగులచేత లక్షలాది మొక్కలను నాటించడం, వాటిని సంరక్షించడం జరుగుతుందన్నారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా సుమారుగా 18 వేల మొక్కలను స్వయంగా నాటి శ్రీ మ్యాన్ ఆఫ్ తెలంగాణ పురస్కారం అందుకున్న సింగరేణి సంస్థ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.బలరామ్ మార్గదర్శకత్వంలో సింగరేణి వ్యాప్తంగా మొక్కలను నాటించి వనాలను సైతం పెంచుతున్నట్లు తెలిపారు.

సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలి

మండల ప్రత్యేక అధికారి ఆదిరెడ్డి

మంథని, జూలై 13 (జనంసాక్షి): కమాన్ పూర్ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని మండల, గ్రామ స్థాయి అధికారులకు సూచించినట్లు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి దోమ ఆదిరెడ్డి తెలిపారు. కమాన్ పూర్ మండలంలోని జూలపల్లి గ్రామంలో శనివారం జూలపల్లి గ్రామంలో పారిశుధ్య నిర్వాహణ పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ స్థాయి అధికారులు, సిబ్బందితో కలిసి పర్యటించారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రజలకు పారిశుధ్య నిర్వాహణ తీరు పట్ల అవగాహన కల్పించారు. సీజనల్ వ్యాధులు దెంగూ, మలేరియా, టైఫాయిడ్ వంటి వ్యాధుల బారిన పడకుండా ఉండాలంటే ఇంటి యజమానులు ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో మురికి కాలువల్లో పూడికతీత చేపట్టి ప్లీవింగ్ పౌడర్ చెల్లించాలని, తాగునీటి ట్యాంకుల్లో క్లోరోనేషన్



చేయాలని, పిచ్చి మొక్కలు తొలగించాలని గ్రామ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. పారిశుధ్య నిర్వాహణ పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని గ్రామ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. త్వరలో ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో గ్రామాల్లో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జి ఎంపిడివో శేషయ్య సూరి, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి బర్ల భూమయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ద్యేయం

ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

తంగళ్ళపల్లి జూలై 13 (జనం సాక్షి) పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో పలువురు లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని రెవెన్యూ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఏర్పాటు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డితో కలిసి ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సబ్బాండ వర్గాల అభ్యున్నతికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని ఆయన వెల్లడించారు. ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన విధంగా మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించామని



పేర్కొన్నారు. వెఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్య శ్రీని ఐదు లక్షల నుండి పది లక్షల వరకు పెంచిన రుపే దలకు కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్యాన్ని అందజేయడానికి పాటుపడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. చైతును రాజును చేయడానికి ఆగస్టు లోపు రెండు లక్షల రుణ మాఫీ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు వివరించారు. 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంటు ఇస్తూ పేదల ఇండ్లలో వెలుగులు నింపిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో నిరుపేదల సంక్షేమానికి అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి, వారి

తెలంగాణ గాన కోకిల అవార్డు అందుకున్న నూనె రాజేశం

మంథని, (జనంసాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్ర కవి, గాయకుడు, తెలంగాణ ఉద్యమకారుల రాష్ట్ర నాయకులు నూనె రాజేశంను తెలంగాణ గాన కోకిల అవార్డు అందుకున్నాడు. కరీం నగర్ ప్రెస్ భవన్ లో నిర్వహించిన తెలంగాణ ఉద్యమ పీఠల్లో ముమైంట్ సమాష్ట అద్యక్షులు మేకల చంద్రశేఖర్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ముక్కెర్ల సంపత్ కుమార్ అద్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గాన కోకిల అవార్డును నూనె రాజేశంకు పలువురు ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా అందజేశారు.



బాధిత కుటుంబాలకు సుందరం ఫౌండేషన్ చేయాత

మంథని, (జనంసాక్షి): పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ పూర్ మండల కేంద్రంలోని రాం నగర్ కు చెందిన మట్ట గోపాల్, పెంచెకల్ పేటలోని పాత ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన ఇరుగురాలు లక్ష్మిలు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ బాధిత కుటుంబాలకు సుందరం ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ బోనాల వెంకటస్వామి తమ ఫౌండేషన్ ద్వారా మట్ట గోపాల్ కుటుంబానికి 50 కిలోలు, లక్ష్మీ కుటుంబానికి 25 కిలోల బియ్యం, అలాగే కమాన్ పూర్ లోని కేవలనగర్ కు చెందిన తోటపల్లి భూమయ్య గొంతు కాస్తర్ తో భాధ పడుతున్న బాధితుడికి నెలకు సరిపడా బియ్యంతో పాటు కిరాణా సరుకులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుందరం ఫౌండేషన్ సభ్యులు జంగపల్లి లక్ష్మణ్, గెల్ల లింగయ్య, చెన్నోజు చంద్రశేఖర్, కన్నూరి నగేష్, బిప్పకుర్తి అరవింద్ తో పాటు జంగపల్లి శ్రీను, జంగపల్లి రవి, జంగపల్లి తిరుపతి, కర్లం సంతోష్, నీలి రాజయ్య, మట్ట నర్సయ్య, గర్రెపల్లి వెంకన్న, సాంబమూర్తి మరియు కుటుంబ సభ్యులతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రిలే నిరాహార దీక్షకు అనుమతి ఇవ్వండి పోలీసులను కోరిన నేరెళ్ల బాధితుడు కోళ హరీష్

తంగళ్ళపల్లి జూలై 13 (జనం సాక్షి) న్యాయం కోసం చేపట్టే రిలే నిరాహార దీక్షకు అనుమతి ఇవ్వాలని తంగళ్ళపల్లి పోలీసులను నేరెళ్ల బాధితుడు కోళ హరీష్ కోరారు. తంగళ్ళపల్లి మండలం నేరెళ్ల గ్రామానికి చెందిన కోల హరీష్ నేరెళ్ల సంఘటనలో తమకు న్యాయం జరగలేదని, అక్రమంగా తమపై దాడి చేసిన పోలీస్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని పలుమార్లు కోర్టుల, అధికారుల చుట్టూ తిరిగిన తమకు న్యాయం జరగలేదని ఆరోపించాడు. ఇప్పటికైనా తమకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ... నేరెళ్ల గ్రామంలో చేపట్టే రిలే నిరాహార దీక్షకు అనుమతి ఇవ్వాలని పోలీసులకు హరీష్ విన్నవించాడు.



అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన పోలీస్ జాగిలం ట్యాంగో పుష్పగుచ్ఛాలు వేసి నివాళులర్పించిన జిల్లా ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్

తంగళ్ళపల్లి జూలై 13 (జనం సాక్షి) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా హెడ్ క్వార్టర్స్ లో గత 08 సంవత్సరాలుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న (జర్మన్ షెఫర్డ్) సంతతికి చెందిన పోలీస్ జాగిలం ట్యాంగో అనారోగ్యంతో ఈ రోజు ఉదయం మరణించినది. జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో పోలీస్ అధికారులు , పోలీస్ జాగిలం హోండ్లర్ లక్ష్మణ్ తో కలిసి ట్యాంగో పై పుష్పగుచ్ఛాలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి ట్యాంగో సేవలు మరువలేనివని ఎస్సీ సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు . ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ గారుమాట్లాడుతు ట్యాంగో గత 08 సంవత్సరాల నుండి జిల్లాలో 15 హత్య కేసులలో, 84 దొంగతనాలలో మొత్తంగా 99 కేసులలో నిందుతులను , గుర్తించడంలో చాకచక్యంగా వ్యవహరించి విధులు నిర్వహించడని కొనియాడారు. 2017 సంవత్సరంలో ట్యాంగో తన హోండ్లర్ లక్ష్మణ్ తో పాటుగా ఎనిమిది నెలల పాటు మొయినాబాద్ నందు బేసిక్ ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకుని జిల్లాకు కేటాయించగా జిల్లాలో 08 సంవత్సరాలుగా సేవలందించినది కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్య, ఆర్.బి లు యాదగిరి, మాధుకర్, లక్ష్మణ్, డాక్ స్వామి సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



